

# МОЗАИКА



2023 июнь  
Выпуск 105, ДШИ №7

## День защиты детей!

1 июня - День защиты детей! Первый день лета по традиции учащиеся и преподаватели ДШИ № 7 встречают в Парке Пушкина!



В Международный День защиты детей в парке культуры и отдыха им. А.С.Пушкина проходят концерты, мастер-классы, выставки и пленеры, в которых принимают участие учащиеся и преподаватели нашей школы!



## «Книжный марафон добра»

С 20 апреля по 15 мая 2023 года благотворительную акцию «Книжный марафон добра» по сбору книг для участников СВО и новых регионов Российской Федерации, организованную Национальной библиотекой имени А.С. Пушкина, горячо поддержали жители города Саранска и республики, общественные организации.



**Акция «Книжный марафон добра» продолжается!**

В настоящее время собрано более 2500 изданий: научно-популярная, справочная, художественная литература для взрослых и детей. Благодарим всех, кто откликнулся. Спасибо за отзывчивость и неравнодушие! Даже после завершения акции книги продолжают приносить, поэтому принято решение сделать акцию «Книжный марафон добра» бессрочной.

Все желающие могут оставить книги (в хорошем состоянии) на специальной

полке, которая установлена во втором корпусе при входе в Национальную библиотеку им. А. С. Пушкина (г. Саранск, ул. Б. Хмельницкого, 26).

### *«Наш Пушкин»*

6 июня День рождения А. С.Пушкина! В Пушкинском парке расположилась выставка творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ городского округа Саранск.



Образ Пушкина, фрагменты из его сочинений оживают из-под карандаша и кисти детей, рождаюсь на детских рисунках. Дети рисуют Пушкина, когда участвуют в конкурсах на пушкинскую тематику и здесь поэт является в особенном образе, изображается в особенном видении, который представляет в своем воображении ребенок.

### *«Пеликанские острова»*

В первый день солнечного лета мы отмечаем главный детский праздник – День защиты детей. Детство – это особенная страна, где происходят волшебства как в сказке, где живут без печалей и забот, где всё кажется довольно простым и интересным. Каждый из нас побывал в этой стране и хранит в своей душе тёплые воспоминания.

Милые дети, сегодня замечательный праздник, примите наши самые искренние поздравления. Желаем вам отличного

настроения, крепкого здоровья, много – много счастья. Пусть на ваших лицах всегда сияют весёлые улыбки, пусть любовь и теплота всегда окружают вас.



Вокальная группа "Добрая примета" записала к этому празднику песню "Пеликанские острова".

"Если погода позволяет, то почему бы не слиться с природой в творческом порыве?" - подумали мы и сняли очередной клип на песню "Тридцать три коровы".



В процессе съёмок ребята узнали какую травку больше всего любят бурёнки, какого вкуса настоящее молоко и что будет, если забрести в муравейник.

Чернова Е.В.

### *Мы из детства!*

День города и День России широко и красочно празднуется 12 июня в Саранске. В парке культуры и отдыха им. А.С.Пушкина с самого утра звучала музыка.

В концерте учащихся ДМШ и ДШИ "Мы из детства" приняли участие наши ребята: Игнат Резепов и группа "Добрая примета".



На фонтанном спуске прошла выставка изделий декоративно-прикладного и художественного творчества мастеров и умельцев Республики Мордовия и регионов Российской Федерации, в которой приняла участие и наша школа.



Такую красоту и буйство красок больше не встретишь нигде!!!

## *Поздравляем!*

Поздравляем победителя XVIII Республиканского конкурса творческих работ "Святыни земли мордовской", посвященного 1035 - летию Крещения Руси: Шишканов Максим - 1 место.



Награждение происходило 12 июня 2023 года в торжественной обстановке, на главной сцене, представителями Министерства культуры РМ и Саранской епархии РПЦ.

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.